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Caderno
e Prova

18 de marco

das 14:10as 18:10 h

4 h de duragao*
40 questoes

4 \
Engenheiro - drea:
512 | Mecanico
. J
4 \
Confira o nimero que vocé obteve no ato da inscricio com o que esta indicado no cartao-resposta.
* A duragao da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartdo-resposta.
\. S
4 )
Instrucdes Atencao!
Para fazer a prova vocé usara: = Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a realizacdo
da prova.
= este caderno de prova; P . . .
N | . . . ® Para cada questao sao apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
= um cartao-resposta que contém o seu nome, nimero de inscri- .
N : rentes de respostas (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a
¢ao e espaco para assinatura. < . <
resposta correta em relagéo ao enunciado da questao.
Verifique, no caderno de prova, se: m Ainterpretacdo das questdes é parte integrante da prova, néo
sendo permitidas perguntas aos fiscais.
u fa!tam folhas e a sec!uéncia de questdes esta cor’reta. = Nio destaque folhas da prova.
= ha imperfei¢des graficas que possam causar duvidas.
Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade. to e o cartdo-resposta devidamente preenchido e assinado.
. J
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Conhecimentos Gerais

(15 questdes)

Lingua Portuguesa 4 questoes

Texto

No dia dos seus 102 anos, uma adoravel matriarca
estd sentada junto a mesa de sua cozinha, rodeada
de filhas e amigas. Ela corta os quiabos que serao
preparados e servidos mais tarde aos visitantes, como
de costume. Entrevistada, diz ao jornalista: “A vida, a
gente é que decide. Eu escolhi a felicidade”.

A aniversariante, dona Can6, mae de Bethania, minha
irma querida, naturalmente ndo quis dizer que “esco-
Iher a felicidade” é viver sem problemas, sem dramas
pessoais ou as dores do mundo. Nem quer dizer ser
irresponsavel, eternamente infantil. Ao contrério, a
entrevistada falou em “decidir” e “escolher”.

Lya Luft: A gente decide. In Veja, 21 out. 2009

1. Assinale a alternativa correta.

a. () Aexpressao“sentada a mesa”equivale a sen-
tada na mesa.

b. ( ) A palavra“matriarca”indica o chefe de uma
familia — homem ou mulher.

c. () Em“sentada a mesa’, passando “mesa” para o

uxn

plural, 0 “a” permanece com o acento de crase.

d. () Substituindo-se a expressao sublinhada, em
“mais tarde aos visitantes’, por a visitas o a
recebera acento de crase.

e. (X) Segundo Lya Luft, dona Can6 optou por ser

feliz na vida, apesar dos problemas que possa
ter enfrentado.

2. Assinale a alternativa gramaticalmente correta.

i

() Aspiro uma vida felizcomo a da matriarca.

[on

. (X) Aancia, com cuja visdo de vida concordo, é
mae de Caetano e Bethania.

c. () Filhas e amigas de dona Cané assistem-lhe
cortar quiabos.

d. () Avirgula depois da expressao “No dia dos
seus 102 anos”isola uma frase explicativa.

e. () Asvirgulas que isolam as expressdes “dona
Cand/ mae de Bethania/ minha irma querida”
marcam vocativos.

3. Conforme o Acordo Ortografico da Lingua
Portuguesa, assinado em Lisboa, em 16 de dezembro
de 1990, continuam acentuadas graficamente:

1. as palavras bad, conteudo, distribuido, juizes,
distribuido, prejuizo, saida, satde, [eu] proibo
retino / saudo.

2. as palavras cinqlienta, conseqtiente, fre-
quente, seqliiéncia.

3. as formas verbais pér e péde, como em
Queremos pdr ordem na casa e Vocé nao péde
nos visitar ontem?

4. as formas verbais sublinhadas em Eles vém de
Braco do Norte porque mantém a palavra; isso
Ihes convém.

5. as palavras len¢éis, constréi e troféus.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.

)

)

) Sao corretas apenas as afirmativas 2,4 e 5.

) Sao corretas apenas as afirmativas 1, 3,4 e 5.
)

P an oo

Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.
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4, Assinale a alternativa correta.

a. (X) Teu descuido ficara entre mim e ti.

b. ( ) Espero que vocé seje como dona Canb e
esteje sempre feliz.

c. () Meu colega nao reaveu os documentos
perdidos.

d. () Serd 6timo se ele repor o material do escrité-
rio que gastou a toa.

e. () Javao fazervinte anos que cheguei a esta
cidade.

Atualidades

4 questoes

5. A Associacao Brasileira de Supermercados e o
Governo do Estado de Sao Paulo assinaram um acordo
que deve banir a sacola plastica em muitas redes vare-
jistas daquele Estado.

Assinale a alternativa que indica uma das restri¢des
dos ambientalistas ao uso das sacolas desse material.

a. () O-curtociclo de vida do plastico nela empre-
gado, causando enormes prejuizos as popula-
¢oes ribeirinhas e litoraneas.

b. () Apesarde serem degraddveis e causarem
pouquissimos prejuizos ao meio ambiente
terrestre, quando carregadas para os rios e
mares matam por asfixia animais marinhos,
peixes e moluscos.

c. (X) Olongo ciclo de vida do plastico nelas empre-
gado, causando sérios danos ao ecossistema.

d. () Oseualto custo e o emprego de materiais
importados causam o aumento das importa-
¢Oes e sérios prejuizos econdmicos.

e. () Oseuemprego para embalagem de lixo
doméstico é altamente prejudicial a saude,
uma vez que em contato com matérias orga-
nicas o plastico libera substancias e gases alta-
mente toxicos que tornam o lixo irreciclavel.
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6. Recentemente o Supremo Tribunal Federal (STF)
analisou e decidiu sobre a constitucionalidade de uma
importante lei, capaz de influenciar o processo eleitoral.

Assinale a alternativa que indica a lei e a decisdo em
questao.

a. (X) A“Leida Ficha Limpa’, julgada constitucional
e vélida para as eleicdes de 2012.

b. () A"Leida Ficha Limpa’, julgada inconstitucio-
nal, mas valida provisoriamente para as elei-
¢oes de 2012.

c. () A”LeidaFichaLimpa”, julgada constitucional,
mas nao considerada valida para as eleicdes
de 2012.

d. () A”LeidaFichaLimpa’ julgada constitucional
com a ressalva de permitir a reeleicao, em
2012, dos atuais prefeitos, vereadores, deputa-
dos e senadores, sem qualquer das restricdes
impostas pela referida lei.

e. () A”LeidaFichaLimpa’, promovendo uma
reforma eleitoral que altera as normas, os pra-
zos, os fatores de inelegibilidade e as regras
de formagao de novos partidos politicos.

7. O Oriente Médio tem sido foco de inumeros con-
flitos nas ultimas décadas. Assinale a alternativa que
indica um dos motivos do recente acirramento das
tensdes entre o governo de Israel e do Ira.

a. () Olraacusaogoverno israelense de ter se
apossado dos planos de construcao da
primeira usina nuclear iraniana.

b. ( ) Asautoridades de Teera acusam o governo
israelense de assassinar os principais cien-
tistas envolvidos no projeto nuclear ira-
niano, bem como de planejar a morte do Xa
Mohammad Rheza Pahlevi.

c. () OsEstados Unidos ameacaram atacar Israel
caso o governo daquele pais concretize suas
ameacas de destruir as instalagdes nucleares
iranianas.

d. (X) Israel ameaca desencadear um ataque ao
Ira a quem acusa de querer se dotar de uma
bomba atémica.

e. () AGuarda Revolucionaria, braco armado do
governo iraniano, comandou um ataque a
diversos lugares santos judaicos, entre os
quais, o Kotel em Jerusalém Oriental.
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8. Analise as afirmativas abaixo com base nas infor-
magoes dos Indicadores Sociais Municipais do Censo
Demografico 2010.

1. Em dez anos, o analfabetismo no Brasil caiu
muito pouco, cerca de 4 pontos percentuais.

2. As taxas de analfabetismo cresceram em cerca
de 20 por cento na ultima década.

3. Segundo o IBGE, a menor taxa de analfa-
betismo no Brasil foi registrada no Distrito
Federal.

4. Apesar de ostentar uma alta taxa de cresci-
mento econdmico e aumento do mercado
consumidor, o nordeste era, segundo aquele
censo, a regido do pais com o maior nimero
de analfabetos.

5. Na regiéo sul registra-se o maior indice de
analfabetos com mais de 60 anos. Uma de
cada duas pessoas que ali vivem, com mais de
60 anos, ndo foi alfabetizada.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 4.

b. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
c. () Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d. () Sao corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2, 3,4 e 5.

Nocoes de Informatica 3 questdes

9. A extensao padrao (default) dos arquivos produ-
zidos utilizando a suite de aplicagdes de escritério
LibreOffice, para a producao de apresentacoes, docu-
mentos de texto e planilhas, respectivamente, é:

a. () pptx; docx; xIsx
b. () ppt; doc; xls
c. (X) odp; odt; ods
d. () odt ods;odp
e. () odpx; odtx; odsx

10. O emprego da criptografia nos meios digitais tem
como principal objetivo:

a. () Reducéo dos erros.

b. ( ) Reducao dos custos.

c. () Aumento do desempenho.
d. () Aumento da velocidade.

e. (X) Aumento da seguranga.

11. No que diz respeito a procedimentos de backup,
para um mesmo conjunto de dados que devem ser
salvaguardados diariamente, assinale a alternativa
correta.

a. () Utilizar somente backups incrementais ou
diferenciais é mais eficiente que combina-los
com backups normais.

b. ( ) Uma politica de backup que combine backup
normal e diferencial tende a consumir menos
espaco de armazenamento de dados que uma
politica de backup normal e incremental ao
longo do tempo.

c. (X) Uma politica de backup que combine backup
normal e incremental tende a consumir
menos espac¢o de armazenamento de dados
que uma politica de backup normal e diferen-
cial ao longo do tempo.

d. () Uma politica de backup somente com
backups normais tende a consumir menos
espaco de armazenamento de dados que uma
politica que combine backups diferenciais.

e. () Uma politica de backup somente com
backups normais tende a consumir menos
espaco de armazenamento de dados que uma
politica que combine backups incrementais.
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Nocoes de
Direito Administrativo/

Administracao Publica 4 questoes

12. De acordo com a Lei Federal n® 8.429/92, em sua
redacgao atual, constitui ato de improbidade adminis-
trativa que causa lesao ao erario:

a. () Frustrar a licitude de concurso publico.

b. (X) Permitir ou facilitar a permuta de bem por
preco superior ao de mercado.

c. () Revelar, antes da respectiva divulgacdo oficial,
teor de politica econdmica capaz de afetar o
preco de mercadoria, bem ou servico.

d. ( ) Percebervantagem econémica para interme-
diar a aplicacdo de verba publica de qualquer
natureza.

e. () Adquirir, para si ou para outrem, no exercicio
de cargo publico, bens de qualquer natureza
cujo valor seja desproporcional a evolugao do
patriménio ou a renda do agente publico.

13. De acordo com a Lei Federal n© 8.666/93, em sua
redacdo atual, é dispensavel a licitacdo para:

a. () Contratos de permissao de servicos publicos.
b. () Contratos de concessao de servicos publicos.

c. () Aquisicdo de materiais que s6 possam ser
fornecidos por produtor exclusivo.

d. () Contratagado de servicos técnicos especializa-
dos de natureza singular com profissionais de
notoria especializacao.

e. (X) Contratacao realizada por agéncia de fomento
para a transferéncia de tecnologia e para o
licenciamento de direito de uso ou exploracdo
de criacdo protegida.
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14. Um ato administrativo praticado por agente
incompetente deve ser:

a. () Revogado apenas por ato do Poder Judiciério.

b. ( ) Convalidado por ato da prépria Administragao.

c. (X) Anulado pelo Poder Judicidrio ou pela prépria
Administracao.

d. () Revogado pelo Poder Judicidrio ou pela pro-
pria Administragao.

e. () Revogado apenas por ato da prépria
Administracdo.

15. Nos termos da Lei Federal n® 8.666/93, em sua
redacgao atual, a duracao dos contratos administrativos
ficara adstrita a vigéncia dos respectivos créditos orca-
mentarios, exceto quanto aos relativos:

a. () Aos contratos de publicidade.
b. () Aos contratos de obras publicas.

¢. () Aos contratos de fornecimento de energia
elétrica e gas natural.

d. (X) Aos contratos de aluguel de equipamentos e
de utilizacdo de programas de informatica.

e. () Aos contratos realizados por Instituicdo
Cientifica e Tecnoldgica (ICT).
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Conhecimentos Especificos

(25 questodes)

16. O Aco é uma liga metalica composta de ferro,
carbono e outros elementos de liga.

O Fe a (ferro alfa) apresenta uma estrutura cristalina:

a. () Cubica centrada.

b. ( ) Cubica de aresta centrada.
c. (X) Cubica de corpo centrado.
d. () Hexagonal compacta.

e. () Hexagonal centrada.

17. O fator de empacotamento atdmico da estrutura
cristalina cubico de corpo centrado é de:

a.( ) 0,63.
b. (X) 0,68.
c () 073.
d.( ) 087.
e.( ) 1,25

18. O Coeficiente de Poisson pode ser definido como
sendo:

a. () acontracdo retangular a extensao causada
por uma tensao de tracéo.

b. ( ) acontracao obliqua a extensao causada por
uma tensao de compressao.

c. () acontracdo perpendicular a extensao causada
por uma tensao de compressao.

d. (X) acontracao perpendicular a extensao causada
por uma tensao de tragao.

e. () aextensdo perpendicular causada por uma
tensdo de compressao.

19. Em uma viga submetida a flexdo pura, a secdo em
que ocorre o maior momento fletor é chamada de:

a. (X) secao critica.

b. ( ) secadosecundaria.

c. () secdode momento.

d. ( ) secdo de carregamento.
e. () secao de principal.

20. As posicOes relativas das outras vistas para o pri-
meiro diedro, fixando a vista frontal, sdo:

a. () Vista superior que esta posicionada acima
da vista frontal; Vista esquerda posicionada a
esquerda da vista frontal; Vista direita, posicio-
nada a direita da vista frontal.

b. ( ) Vista superior, posicionada acima da vista
frontal; Vista lateral esquerda, posicionada
a direita da vista frontal; Vista lateral direita,
posicionada a esquerda da vista frontal.

c. () Vista superior, posicionada a direita da vista
frontal; Vista lateral esquerda, posicionada a
direita da vista frontal; Vista frontal, posicio-
nada a esquerda da vista traseira.

d. () Vistasuperior, posicionada a esquerda da vista
frontal; Vista lateral esquerda, posicionada
abaixo da vista frontal; Vista frontal, posicio-
nada a esquerda da vista traseira.

e. (X) Vista superior que esta posicionada abaixo
da vista frontal; Vista lateral esquerda, posi-
cionada a direita da vista frontal; Vista lateral
direita, posicionada a esquerda da vista
frontal.
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21. Viscosidade cinematica pode ser definida como:

a. () aviscosidade relativa, dividida
pela densidade do fluido.

b. (X) aviscosidade absoluta, dividida
pela densidade do liquido.

c. () aviscosidade relativa, dividida
pela densidade do liquido.

d. ( ) aviscosidade real, dividida
pela viscosidade do liquido.

e. () aviscosidade absoluta, dividida
pela viscosidade do liquido.

22, Aresolucao de um paquimetro é dada pela razao
entre:

a. (X) A menor divisao da escala fixa ou principal e o
numero de divisdes do nonio.

b. ( ) Amenordivisdo do nénio e o nimero de
divisdes da escala fixa ou principal.

c. () Onumero de divisdes do nénio e o numero
de divisdes da escala principal.

d. () O nudmero de divisdes do ndbnio e a menor
divisdo da escala secundaria.

e. () Amenordivisao da escala fixa ou principal e o
numero de divisdes da escala secundaria.

23. Em um sistema de transmissdo com duas polias
tem-se a polia motora com diametro de 200 mm e
girando a 2000 RPM.

Sabendo-se que o diametro da polia movida é de
50 mm, qual sua rotagao?

) 80 RPM

) 800 RPM

) 1.800 RPM
) 8.000 RPM
) 80.000 RPM
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24, Afaixa de valores que exprime a parcela de duvi-
das presentes no resultado de uma medicdo é cha-
mada de:

exatidao.
precisao de leitura.

a. ()

b. ()

c. (X) incerteza de medicao.

d. () resolucao do instrumento.
e.( )

faixa de medicao.

25. Em mancais de rolamento, onde houver cargas
axiais especialmente altas, sao preferidos os rolamen-
tos axiais:

a. () deesferas.

b. ( ) deesferas compensadoras.
c. () decontato linear horizontal.
d. ( ) decontatoangular.

e. (X) derolos cilindricos.

26. Analise a afirmacdo abaixo:

“Um gds realiza um processo reversivel no qual ha
transferéncia de calor e o processo frequentemente
ocorre de tal maneira que a curva log P versus log V é
uma linha reta e para tal processo PV" = constante.”

A afirmacao citada corresponde a processo:

a. () isotrépico.
b. (X) politrépico.
c. () isoentrépico.
d. () endotrépico.
e. () angiotropico.

27. As propriedades termodinamicas de uma subs-
tancia sao frequentemente apresentadas em um
diagrama temperatura-entropia e num diagrama
entalpia-entropia, também chamado de:

diagrama de Caster.
diagrama de Romer.

N o w

o

()

()

. (X) diagrama de Mollier.
. () diagrama de Rankine.
()

0]

diagrama de Newton.



Ministério da Educac¢ao

28. Assinale a alternativa correta.

a. (X) Nos ensaios de dureza Brinell, como nas medi-
¢oes Rockwell, um penetrador esférico e duro é
forcado contra a superficie do metal a ser tes-
tado. O diametro do penetrador de aco endure-
cido (ou carbeto de tungsténio) é de 10,00 mm.

b. ( ) Nos ensaios de dureza Knoop, como nas
medic¢des Rockwell, um penetrador esférico e
duro é forcado contra a superficie do metal a
ser testado. O diametro do penetrador de aco
endurecido (ou carbeto de tungsténio) é de
100,00 mm.

c. () Nos ensaios de dureza Brinell, como nas medi-
¢oes Rockwell, um penetrador conico é proje-

tado contra a superficie do metal a ser testado.

O diametro do penetrador de aco endurecido
(ou carbeto de tungsténio) é de 10,00 mm.

d. () Nos ensaios de dureza Knoop, como nas medi-
¢oes Vickers, um penetrador trapezoidal é for-

cado contra a superficie do metal a ser testado.

O penetrador de aco endurecido (ou carbeto
de tungsténio) tem comprimento 20,00 mm.

e. () Nos ensaios de dureza Knoop, como nas medi-
¢oes Vickers, um penetrador cilindrico é langado
contra a superficie do metal a ser testado. O
penetrador de aco endurecido (ou carbeto de
tungsténio) tem o comprimento de 20,00 mm.

29. Num intervalo de tempo (At), a quantidade de
energia térmica e de energia mecanica que entra num
volume de controle, mais a quantidade de energia
térmica gerada no interior do volume de controle,
menos a quantidade de energia térmica e de energia
mecanica que sai do volume de controle é igual ao:

a. () menor percentual de energia acumulada no
volume de controle.

b. () maior percentual de calor acumulado no
volume de controle.

c. () aumento da quantidade de calor no volume
de controle.

d. (X) aumento da quantidade de energia acumu-
lada no volume de controle.

e. () aumento da quantidade de trabalho realizado
fora do volume de controle.

30. Os elevadores e monta-cargas sao equipamentos
de elevacao de carga e tém as inspeg¢des obrigatorias
em periodos predeterminados, que podem ser feitas
pelo servico interno da prépria empresa ou delegadas
a uma organizacao credenciada.

Em qualquer dos casos, deve haver um registro atuali-

zado e o instalador tem a responsabilidade dos testes

(o LI . As visitas (inspeg¢des) tém
lUgar PElO MENOS ...t para
o equipamento,eacada..........ooveereerernnn.. para os

cabos de tracéo.

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas do texto.

a. () saida; 4 vezes porano ;6 meses

b. ( ) saida;uma vez porano;2anos

c. () entrega;uma vez por semestre; ano

d. () recebimento; 3 vezes por semestre ; 6 anos
e. (X) recebimento; uma vez por ano ; 6 meses

31. Com relacdo ao escoamento permanente, é cor-
reto afirmar:

a. () avelocidade em cada ponto do campo per-
manece constante com o tempo e, em conse-
quéncia, as linhas de corrente variam de um
instante a outro.

b. (X) avelocidade em cada ponto do campo per-
manece constante com o tempo e, em conse-
quéncia, as linhas de corrente ndo variam de
um instante a outro.

c. () avelocidade em cada ponto do campo nao
permanece constante com o tempo e, em
consequéncia, as linhas de corrente nao
variam de um instante a outro.

d. () avelocidade em cada ponto do campo nao
permanece constante com o tempo e, em
consequéncia, as linhas de corrente nao
mudam de posicdo relativa.

e. () avelocidade em cada ponto do campo nao
influencia na velocidade da particula, por isso
as linhas de corrente nao variam de um ins-
tante a outro.
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32. Oaluminio e suas ligas sao caracterizados por:

a. (X) Densidade relativamente baixa (2,7 g/cm?, em
comparagdo com a do aco de 7,9 g/cm3); con-
dutividade elétrica e térmica elevada; resistén-
cia a corrosdo em alguns ambientes comuns,
incluindo a atmosfera ambiente.

b. ( ) Densidade relativamente baixa (1,7 g/cm3, em
comparagao com a do aco de 8,9 g/cm3); con-
dutividade elétrica média e térmica elevada;
resisténcia a corrosao em alguns ambientes
comuns, incluindo a atmosfera ambiente.

¢. () Densidade relativamente alta (6,7 g/cm? em
comparagao com a do aco de 8,9 g/cm3); con-
dutividade elétrica e térmica de boa utilidade;
resisténcia a corrosao em alguns ambientes
comuns, incluindo a atmosfera ambiente.

d. () Densidade relativamente alta (9,7 g/cm? em
comparagao com a do aco de 7,9 g/cm3);
condutividade elétrica e térmica elevada;
resisténcia a corrosao prejudicada em alguns
ambientes, incluindo a atmosfera.

e. () Densidade relativamente baixa (0,7 g/cm?,
em comparacdo com a do ac¢o de 9,9 g/cm?);
condutividade elétrica e térmica razoavel;
resisténcia a corrosdo prejudicada em alguns
ambientes comuns, incluindo a atmosfera.

35. O processo de polimerizagdo no qual a molécula
origina pontos de reacao pela ruptura de duplas liga-
coes, formando duas ligacoes simples, sem formacao
de subprodutos, é chamado de:

a. () polimerizacdo por reacao.

b. ( ) polimerizacédo por evaporacao.
c. () polimerizacao por condensacao.
d. ( ) polimerizacao por saturacao.

e. (X) polimerizacao por adicao.

36. No CAD, os comandos de dimensionamento
possuem uma série de varidveis que definem seus
parametros e estao agrupados basicamente em trés
classes de comandos que sdo representacdo, criagao
e edicao.

Com base no texto acima, assinale a alternativa que
indica a classe de criacao.

a.( ) TRIM

b.( ) ALIGN

c. () MIRROR

d. (X) DIMENSION STYLE

e. () DIMLINEAR, DIMANGULAR

33. O mecanismo de polimerizacao ocorre segundo
duas categorias gerais.

Assinale a alternativa que contém essas duas categorias:

a. () adicdo e saturacao

b. (X) adicdo e condensacédo

c. () condensacao e evaporacao
d. () sublimacao e condensacao
e. () saturacao e evaporagao

34. Um aco carbono com 0,3% de carbono em sua
composicao é considerado:

eutetoide.

a. ()

b. ( ) hipereutetoide.
c. (X) hipoeutetoide.
d. () multieutetoide.
e.( )

polieutetoide.
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37. Naandlise de problemas de mecanica dos fluidos,
frequentemente é vantajoso obter representacdo
visual do campo de escoamento. Tal campo é provido
pelas linhas de tempo, de trajetdria, de emissao e de
corrente.

Uma linha de trajetdria é o percurso ou trajetoria dei-
xado por uma:

a. () ldmina em movimento.

b. (X) particula fluida em movimento.

c. () constante de fluido em movimento.
d. () constante de fluido em escoamento.
e. () constante de fluido em escoamento

turbulento.
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38. Cristais que apresentam a mesma composicao,
embora tenham estruturas cristalinas diferentes, séo
chamados de:

P a0 oo
>

amorfos.
submorfos
polimorfos.
antemorfos
multimorfos

39. No campo das tensbes, tanto as forcas superficiais

quanto as de campo sao encontradas no estudo da
mecanica dos fluidos.

Dessa forma, é correto afirmar:

As forcas superficiais atuam nas fronteiras de
um meio através do contato indireto.

As forcas superficiais atuam no nucleo de um
meio através do contato direto.

As forcgas superficiais atuam no nucleo de um
meio através do contato indireto.

As forcas superficiais atuam nas fronteiras de
um meio através do contato direto.

As forgas superficiais ndo atuam nas fronteiras
e, sim, proximo delas.

40. A teoria da maxima tensao normal ou simples-
mente a teoria da maxima tensdo estabelece que a
falha ou fratura de um material ocorre quando:

a. ()

a maxima tensao normal em um ponto néo
atinge um valor admissivel independente-
mente da tensao axial.

a maxima tensao critica em um ponto nao
atinge um valor ideal independentemente da
tensdo vertical.

a maxima tensao lateral em um ponto atinge
um valor admissivel independentemente das
tensoes externas.

a maxima tensao cisalhante normal em um
ponto ndo atinge um valor médio quando as
tensdes externas atingem seu valor critico.

a méaxima tensao normal em um ponto atinge

um valor critico, independentemente das
outras tensodes.
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